
Referat fra bestyrelsesmøde den 27.10.2025

Til stede: Hans, Niels Peder, Theresia, Flemming og Karin

Næste møde: 17.11.2025

Besøg på skoler mv:

Ingen siden sidst

Farmers marked på (Hammerum landbrugsskole) nu på Herningsholm:

På lørdag den 4.10. deltog vi i markedet på Landbrugsskolen, der var dårligt 
vejr, men vi havde et rimeligt salg. 
Der blev tilmeldt 2 til næste års begynderkursus.
Vi deltog i evalueringen af markedet m.h.t. tidspunkt, markedsføring og 
forløb. De regner med, at det bliver en fast årlig tilbagevendende begivenhed 
med et høst/efterårsmarked.

Lokalforeningsseminar i Ejby:

Karin deltager lørdag den 1. november 2025 i lokalforeningsseminar. 
Karin er tilmeldt gruppe 4 ”kasserens arbejde”.
Resten er forhindret i at deltage.

Kommunevalg:

Hans har modtaget badges og breve til udlevering til kandidater, som stiller 
op til kommune-/regionsrådsvalget. Der er 4 betingelser, som afgør, om man 
arbejder for en bivenlig kommune/region. Kan man sige ja til en af 
betingelserne, kan kandidaten få et sæt udleveret.
Vi har 10 sæt til udlevering

Stadevægt:

Hans har talt med Flemming Vejnæs omkring deres tilbud om, at vi kan få 
stillet en stadevægt gratis til låns. P.t. vil han ikke love, at vi kan få en gratis, 
men de har aftalt at tale sammen senere på året. 
Den vi har er ikke på Dbf’s side, men den er på den anden hjemmeside. 
Den vi har er stadig brugbar, og en ny er kostbar, så vi afventer, hvad 
Flemming siger.

Podekursus til foråret: (frugttræer)

Vi har tidligere talt om, at der til foråret skal laves en klubaften, hvor 
medlemmerne kan komme og hjælpe hinanden med at pode frugttræer. 
Af hensyn til materialeforbruget (selvbetaling fra medlemmerne som er med) 
skal der være tilmelding med angivelse af, hvor mange træer man ønsker, og 
hvilken sort det skal være.
Vi arbejder videre med det selv her i Hob.
Det skal være en klubaften sidst i marts
Hans kontakter firmaet gamle sorter i Holstebro for at høre, 



hvornår materialerne skal bestilles,
hvilke sorter der er mulighed for at få, 
hvad det koster?

Hvis vi ikke selv kan skaffe nok deltager kan vi efterfølgende sende en 
invitation ud til de andre lokalforeninger i området.

Honning bedømmelsen:

Hans har sendt invitationen ud til alle medlemmerne.
Jette, og Egon bedømmer og Karin er sekretær som sidst.
Bestyrelsen mødes kl 18.30.
Der må indleveres 1 glas honning pr. medlem til bedømmelse af hensyn til 
tidsforbruget.
De øvrige medlemmer ser film, imedens der bedømmes i sidelokalet.
Karin sørger for kage og kaffe mv.

Honning bedømmelse fremover:

Et forslag til kommende ”Honning bedømmelser” er, at vi lader 
medlemmerne stemme ved blindsmagning. Medlemmerne indleverer 
honningen, som så bliver nummererede/anonymiserede. Alle tilstedeværende 
bedømmer derefter, hvilken honning de synes er bedst indenfor de tre 
kategorier. Den brede smag tilgodeses, og arbejdsbyrden fjernes fra 
dommerne.

Næste års program: 

Programmet for 2026 skal snart laves.
Alle prøver at overveje ideer og forslag til næste års gang i klubben.
Der skal bl.a. overvejes ideer til forårets to foredrag. 
(Et foreslag i aften fra Theresia, som hun arbejder videre på, er en ung 
mand = Mikkel fra Hadsten. Hun følger ham på FaceBook)

Årsafslutning 2025: 

Årsafslutningen er mandag den 1.12.2025.

Internet på Bakkegården: 

Der er nu tilsluttet internet på Bakkegården, og det fungerer fint.
Koden står på opslagstavlen.


